Python!Z K % ?ﬁﬂﬁﬁzﬂ‘ﬁ
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727 FDOY R FDHEE

o 777 FDVY A DIifefk
» ZNZNTT, A7V 27 PDPERINBER TR
e 77 FDYRNDEF
» R L E2{ioT, A7 27 F 2T H20EDD 5
» P

N —

complist : [ complex | =[ None | * 10
for i in range( len( complist ) ):
complist] i | = complex(i + 3j)

#BEDFT 727 FRES




VDAMHNDOEZA 727 D74 =)V EF - XYy F

o { VT VI AR STV ADIE
» BHHLIET7 44—V (BR) #T77RATHLEE
- F 72 VAN A VTV I AT 4 —ILE

- complist[ 5 ].real

» A7 27 FDXAY Y F (BEE) 20T EE
- A7 PR AVT Y IALAY Y FA(

P

INT A=)

- complist| i+1 |.conjugate( )



bt

i
.

o

b

A

=

1=K

\IS
{

SCFANHD A v B

Z DAl

) 2 b & DL

ik

Yu

AN 2 il o 72 FRER




Ao, MG 7e L

XL, ==TF LV E) XS
len( XA, XXFHDE X
REBEXFH] in BRERNR LTSN ... A>T 50289 )

startswith( LbX % 301, . Z2 DX TR £ % 2

endswith( [ER 2% 3F5)... Z O XLFH T % D>
XA AFFEE T X5 . REEIEIC AR S

il N

» < BEENE (UnicodellH) THGIZ 72 5T dLiXTrue

Li1l]

L11l]

L11l]

» > BEENE (UnicodellH) THIZ: > T dLiXTrue

) = <= 1= EHHVD Z ERTE S




N

N—

RIS DL

XFHN DR

find( S SCFI ). CFHI DRI & k.

1200265 . Homs -1

find( B SCTA, BAIRDLIE ). . FAIRDLIE D & BISR
find( BSRSCTAN, Blan i, # AL ). 8 T DZE D FHIE TSR

index( f71& [, B O E [ #% VH21E]]) .. find E [ U 7223, W22 5 7% iF 11X ValueError
B NAIZ 7 B

rfind( fZ14 [,

rindex( /&

count( BT [, Bt HLA [

[, AR LIE

AR DLIE [ 1L

Q(

E]])...find & [A] U 7205, XFAN Dt d 6 R

[, % T HLIE]])...index & [AI U 722035, XFAN Dt 6 BR

R SR

I

11).. B SCFAHN DB 5 o

MR Y



X FF DGR

o« WFIMDRBRLEEARATA AR

> s ="This is a sample."

> result=s[0:8 ]+ "the" +s[9:]
o XHNE, ZHANEE (immutable) DT, F LW XXFHZERT 5 LG,
» replace( JLD XFF, EH LT )... 52247 5 XFF 2 1EHT 5

B, SHEHD NI XA —%THE }\@Fj( B ZHETE %
o EHAINTHT L WX FIDRE IS

s = "This is a sample message for you."

result = s.replace( "a", "the" )

ill FI

Qc(,
VALY
)
<~
(Y
= [\

result2 = s.replace( "e", "é",2 ) # 2|0



ljust( SCFEL), rjust( SXLTFEL).. LT 72 T DT AN 2 iR, EAICHE 5, B
pEAFELI=T

capitalize( ), title()....

cj: \LVA §£ NEPA\
N HaE —

DHTDE T,

Z D D string D B %X

strip( ), Istrip( ), rstrip( )... NE R ZEH 2 LD Fx <

O %

b b

SRR, 2HHD N IA =Y 2525 LICKH>THRETE S
casefold()... K XXF/INXF DXl 2 L 2\ TRl 2 HE 3 % 5572187
upper( ), lower()... KXFIZT 5, INLFITT 5

A D 1 7% RXTIZ LT, O TF2/NFITT 5, title

I ZNET )
partition( XY O XXF4).. . XXF5 2 XY O X H D] O R E TR YO o (X8) D

X Y] 0 35,

XY) O DD DERIT)VD 3EEP ORI N D Y TN 2R

zfill( LT R D U, XF Rzl 70% AL



A R b DS

o LFHDYANKU[A VYT v I A]X

o LFHDYANKU[A VYT v I AR

o festival[ 2 |.find( "EL-A")

e festival[2 ][ 2:5]

Vo RN T R —

74 A

festival[ O |
festival| 1 |
festival[ 2 |
festival[ 3 |
festival| 4

> o CBEE

| JEEZE

A

| BITFHEEE

s

— FRILKL)

A W NN = O

'\\k KBS

¢ UAFDAIA RAEXFHDAT A ADHETIIBERE L 72\

o x festival[2:41[2:5] # A5 4 AD2
L5

Iz A EZL, Z2DOY A P DRI



LA E )

o list( 3XFHN)... 1 XFT O L 72 A

o str( YA I )..printPdZ{ TR I 5 K

A b D

POITE S
) B XTI TE D

o 3. split( sep=PX Y] O 3CF).. . XF 2 XY ) XFTHEY]>T, YARIZT S
XU XFziREL BwE, 7 (EEHHE) . 2280 (BEEbLEe) . &7

(BEE L AJEE) XY ->T b

o XF 4l splitlines( )... X542 ST XFTHY>T, YA RT3

o XD X Fjoin( VA F)...URLDKY

AR 7% XU ) S TETTFANICT 5

727U, VYA MRESRDLTIND Y A R THRIFIUTR S 78

10



e string” 7 A

XFHND47E

1Dsplit XY v F

o 1 O2DXFH %2, XYY & 74535 H| T

o (7. split(
> P

XY 0 &7 % XLF 5 )

tokens ="A sample message".split( " " )

# tokens =[ "A", "sample

" n

, ‘message’ |

for token in tokens:

print( token )

L. XFHDY A PICET I ENTE S

11



X%y,l@/)b 1

o XHFHDY A D6, WL Tz HE LT,

LTE 2
o "MD" join( SLFFHID Y A k)
» 1 :

COlorliSt — [ "red", Hblue", ngeen”, "White" ]

total =" and ".join( colorlist )

# total = "red and blue and green and white"

print( total )

1 DD XFHNH

ENYAN

ER

=

12



R ]

UNIXDAEHE D 1E S|

TED—LF
? .. EEDOOXE D 1 XF

* .0 EofgER L

+ ... 1E[PL E DR L
\a ... ZOXFHEZEDLT \. \? \\ \*

[abc] ... XFDZNV—71 #i : [a-z,A-Z,0-9]

[abc] ... MEZFNUTE D TR

o N ATDILIH

$ .. ATDEH

[a-z0-9]

[b-x]

13



IR % 5 T2 FRER

ERSCTF AN 2] ) £ 22— re

» import re # FH 9 2 HIIC

IERISCF A TRRR

» ¥V F A 7T 27 b =research( IERISCF A, BRSNS )
» 1l : matset = re.search( "[0,4-9]+th", "the 45th event" )
~vFA T2 b HOTEERE

» WD 5 7% T Nonell 72 > T2 5

» start(), end() T, WO 7D ME, & T DMEZRD 5115

re.findall( IEFLCFA, BRI R ) TR I N LFINDY A 2835 LB TES

» $ll: numlist = re.findall( "[0-9]+", "the 123 students get 623 texts." )

14



Set

» Bl fruits={"D A", "ADLA", " L", "W "

» 91 @ xset={x*2 for xinrange(1,11)ifx % 2==1

» #l : drinks = set( [ FLAR" "a—k—" " 2 —A" 1)
EEHL DT, A3 TH 1. BRI NS
in/notin HEE T2 >T, EHICASTWENLE ) 2

» 1 @ "7 L"in fruits

BEHND ENTES

i
9

THIA 2B %len T, E£EAENDIEE

7|</\f {}T 1307, setBlfzHioT YR MR ENLSGARKT 5, forXZ2fHi->THA

b b

15



P’
A
—

L remove( 252

-l\rrr

4

\

. pop() T, EEDE
YE LT —

Set & 134

Eoradd( B3 ) T BEz2EIMNT 5

ZxIRL. FD

| ]

L4 . discard( BFE )T, BENTHLNUEZD

[EiF]
2N

=

}k«lll

Htr.clear() T, HODEFKE RIHIRT 2

)T, BREZHIRT S, 727K LEZED R ES
A7 HIFRT 5

2

% \) /4

r\
\Jf
|

I3 5. 7272L 1 Db gz

:

16



o A LDOHAE>FIROEELH 7 IZERINTRI NG

» NS union A | B

» A4 difference A - B

y AL intersection A & B

» PHAVEREENISE S symmetric_difference A » B =(A | B) - (A & B)
[ DHIE—imED R I 1L 5
i

Ok

nfs,

ﬁ>

£ (subset) 2> A <= B

4

/

iy
Ok

§§JZ<III7Z7) A< B
» A E

y H. {7 EE

& (superset) 7> A>=B

/LLLLL

&7 A>B

7[11



it (Dictionary)

o HFETIZ., ¥F—CZ VMYV DEHZFIWTK B ENTESL, P LF—IF—ET
B DHNEDH B

o X —fifi : MISTAEDORT (¥ FVientry EFEIEIND) 2, {}DOHFIZANS Z
O, BEEREL Z EDITE S, forX M L TIERT 5 2 & b A[EE

e

. ’fﬁ” : ﬂOWQI’S _ { "rose" : nfgi%'gg(n, nlilyvv: né‘/_.\n’ "hYdrangea": vvl}f[\flg}%/—f'—gn }

Il

e #] : numbers = { n+1: name for n, name in enumerate( [ "one", "two", "three" ] ) }

o dictBA%iZflioTd, 7N ZHEL L TCHLDVA M ELREZIENT A Z
EDTE 5

o ¥l : numbers = dict( zip( ['one", "two", "three"], range(1,4)))

18



=S e A )

.

o [ key |...keyDfE Z f5f DvalueZ iR §
o [ key | = value...key & value Dl A5 b ¥ 2 Eix

Il

e del fi¥FH[key .. EESI N/ X —D v MY ZHIERT 3
o ffFH.clear().. 2% — (v MY) 227U 7T 53

- La il N

Il
i

e key in §f& / key notin & .. key D3R ICH 570> /0 £ ) D




e len()... =¥ U DAl

F

b Py
L1}

H

W%

\
)

A

X9

e keys()...lEHICH B TRTOFXF— 2K T

A

e values()...ifHFICH D TR TDHEHZIRT

~ La

i

o items()...’fEHICH L INTOIY b ZIRT

20



. f

"n

RN

7>

[terator

o iter( EY) FEEZ H\» %

o

FHENASTWLAREEY (2 v 5T :
BRLTERRZHOHEL LT A4 7LV —FRIPHEINT 3

: drinks _ { "}f]:ﬁﬂl " : — ’: " " / l \__X " }

for n in iter( drinks ) : prmt( n) #

£ S

2 27N

! numbers = dict( zip( ['&", "2\", "Z"], range(1,4) ) )

for n in iter( numbers ) : print(n) #% — %2 &/N

]I[lllll

LDEAEICIE, iter ORI, F—IZ 5

. container £ FEIFI %) 3dH 5 & Z T,

21



[terator 7 7 A DFHIA A BHEL

o iter( 2V T FRIDA 7 27 b ). Iterator7 7 AT %

e next( £ 7L —% ). XROBEZEZIRT

Uy

o HHHIW : EEIZHTD A 74 FD X9 Zefor XX T

A7V =% =iter( BFEz2FK>F 72 =7 )

while True:

try:
PR = next({ 7 L — %)

except Stoplteration:
break

print(%£3%)

22



WGk E L TD T I A

7 I ADERR
» class 7 7 A#%4: pass

» $] : class Employee: pass

7 7 A%E, @, KXTFIHRED T HEHETHIUL, £ 22 RKLFITT 5 mA0% 0
(Java®ifitf# : Pascal Case / Upper Camel Case)

» ¥ : BinaryOperator, SquareMatrix, RawTurtle’ &

Python27> 6 Db O, HEFIRRNINIR T 5 b DI, T X Tlowercasell LTV 5550 H 5, H @ date, datetimeZs &

7 7A@ TBA T 2T DERK
y 77 A%4()
» %1 : Employee()

BIRL7A 72 27 b 2o 22 BUTRA
y B =7 7 A%()
» 1 : john = Employee()

23



WGk E L TD T I A

e HB IV FJAWLIBTAA T2 DT A

PV MI, MEIZEEZ L O ENTESE, INTA VARAY VALK ENEXR

o { VAR VAL R EET 5

» ATV 27 bW = HDORA

» 4l : john.name = "John Smith"

v A% v A(Instance) & FE&S, A7

e RATZZELICEHST, 204 7Y 27 b g,

B9 B VARY VAR TZ S

24



R 7 T A DIEFE

o A VAV VAL (A VALYV AEMW) XYy REHEHSYZ 5%

class 7 7 A44:
Xy FDEF

e XYy Fzagtr, 77 ADEERDH :
class Binary:
#A VAN VAR E L Tself.valuez fH\» 4

def setValue( self, n ): self.value=(n!=0)

def getValue( self ): return 1 if self.value else 0

25



JI5AREZT T 27 b DOBIE

e 77 A-F 7Y 7 FRIIRIX

Class

Class Varlable Object Initializer

Constructor

= )

Instance Method

Static Initializer Object (Instance)
(Class In|t|aI|zer)

Class (Statlc) Method

—(

)

Instance Variable

26



WEW T 7 9 A DIERK

e XV v F
» AVALTIIY c FALNT 7Y (self51HH D)
» 7T AXY v (selfi|£i7z L)
- @classmethod!Z X % b D (clsH%H D)
- @staticmethod!Z & % & D (clsH %7 L)

» A VAT UVARAY Y (self5|5dH D)

o Z5HH

y 77 AJEME (selfZz L)

y { VAV VU RAEM (self D &)




AVANT TN

o X727 MEMKICHOIHINSFH/RAY v F

» __init  (self, /X7 X —%%)

X7 72%(0) DAY A7 7 3MRESNTVS, L, 77A% ( N7
— ) DaAVAL 778 %ERLLGEIR, LEOIREDNNE, 2D
. _init  (self) DAV AT 73 2ERT HNENRD 5,

¢ IVANTIIHIZA VAT VAR Y R D T, self Mz %
7 7 ADXY v F2OH T superO0bHWA Z E3TE 5

Q.

c e A —IN—

28



QAT 75 DW

class Fraction:
def init (self, num=0, denom=1):
self. numerator = num

self.denominator = denom

number = Fraction( 7, 12 )

another = Fraction( )

29



ek e LTBlETr—792F L5

o dictZlio 7254

" n mnn

employee = { "name":"John", "age": 23, "dept":"sales" }

print( employee[ "name" |, employee[ "age" |, employee[ "dept" | )

e VIOREBHRLEAVA NI VY RESTBEES

class Employee:
def _ init_ ( self, name, age, depart ):

self.name = name; self.age = age; self.depart = depart

employee = Employee( "John", 23, "sales" )

print( employee.name, employee.age, employee.depart )



o Kifk XAV v M, SiEN
PO S5

» https://docs.python.org/ja/3.8/reference/

datamodel.html
e TAKNT VX

» A 7T 27 bDHIRSI NS & ZICHIENS

Z DIWMDFFIR A Y v F

I ORI

Lo 1

» def del (self): TERE

o XFHHLA Y v F

» printfEi7% EC, A7 P27 b 2T

ZHAI NG L ZITEEN S

» def str (self): TE

2 2
e 5

*(:\

i 2

» _repr_ (), __bytes_ (), _ format_ () d E =

T3 ENTES

o IHELDDDRAY v K

y hEgdiE R True/FalseZ X 9

_eq y lt p le , gt
_ne__ 5 HEEEAEL T IZEZ Y

WHEE A FS RO A 72 2 7 P 2R T

add , sub_ , matmul ,
~ truediv_, floordiv
- mod , divmod |,
_rshift , and , or

¢ —

N

mul |
pPOW__,
Ishift

xor__ A

31



with X

withA 7Y =z7bF: 7uvy

70y INT, 727 MIZHNLTOMETH S I EDRE
il -
with cal:

print( year, month, day ) # cal.year, cal. month, cal.day

withd 7> 27 bas@EML: 70w
7y JWNT, 727 FZ2EBBGETSIHTE 4

i

with open( "data.text”, "'r" ) as f:
print( f.read( ) )

TIN5

32



withX D7z D X v

e enter (self): exit (self ) HEINTWLARITIIXZ S %o

o With 3 IZEAT S E XX, enter XYV Y FDBFEIXNS, withXXDH& T 9§35 & Zld., _ exit AV v FOBIEFIN
%

o {4 :

class Tester:
def __enter__ ( self ): return self

def _ exit_ ( self, exc_type, exc_value, traceback ): pass

a = Tester()

a.name = "Kent"

with a as b:
b.name = "John"

print( a.name )

33



0 5 A (7 7 A @)
ZDT 7R (ZD7 FAET A7y =7 M) H@T1 DDEZREFT %
LV TELLEBEERTE S
7 7 AREUNL, selffEffiF 2 H g
X727 bOWNERS L, A6 T 7R AT 5 L EF,
» 7T R.T T A

T7 7R Ad 5,

34



7 7 ABDIES

(74— F) ZROTODDERZEFRKTE S, 7 7 AREE

bbb

o 7 7 ADHIZ|EI
FEIEIL T 5,

class 7 7 A

7 I AR DEZ

o VIALBIZ, A7 bRAERLESTH, 77 AN

THEET IR ATAILENTE S,

e | : class Tester:

sample = "Hello" # 7 7 A2 D 7E

—a
|—a
—

print( Tester.sample )

22
i

67 7 A

35



=
o H :

7 7 AR TDIERR

o 7 JAEERRIZE VT, 7 7AREIIEITBNADERC, BiHD 7 72 AR Z 7)) A M ARG &

class Allowed: # 7z 2 z=BIZ7-WVWl 19 8

d

b

=42
=a+ 67

17252020 (7 9AEEDPBEBERDA 2 —72HH L TEEINTVWED)

class Denied: # Y A FAERRIZBEWTSHINTWAELS

d

b =

=42

#1120 6ARAT 5312130K

Denied.b =

[a+nforninrange(10)]# Y A A

JRIZCEBBWT Y 9 A a7z =4

[ Denied.a + n for n in range( 10 ) |

36



7 7 AAXN)w K

e JIORAIBEHERAY T A Y I AV R e PIRAAY Yy N, ZIARALITIBREHSZ &
DTIEHAERRAY Y N ThH B,

¢ AT AV IAYY R« JI3AXAY Yy RTIE, FFEDA V AZ v AITHHL LT >
AT TIER VDT, selflE i 2 72\

¢ AT AV IRAY YR « JIF3AXYy RZMOHT E 2T,
DS ABATTA Y IRy RE(RFA—F)
E W) HETREOVHE T,

37



7 7 A XYy FOEME

o AT 4 YT XY | } @classmethodﬁ"“ﬂ V—yf\ﬁn Ly
» @staticmethod7 2 L — % CIi 3

0 » RBIBORGID, 7 7 AR EHKT
(177 { THOK) A7V basliZZzHo T\ 5
» 1 : » 4]

class Sample: class Sample:

@staticmethod a:int # class variable

def zeroValue(): return 0 @classmethod

def initialize( cls, param):
o 7 7AXY v F (FREDPythonD 7 7 ds.a=10
ARy F)

38



T T7ARXY R, 77 AREDY

class Color4:

RED = "red message" # 7 7 AL %

@staticmethod
def createBlackColor(): # 7 7A XYV v N (5|#7 L)

return "#000000"

#F A VAT VARXAY YR (VAT 0%)

def __init_ (self,,b, g a):
self.red =r

selt.blue =b

self.green = g

self.alpha = a

39



77 A4 X— s X U NDFEE

o VI ANDBEHSRAY v R I IANDPORZ T ENTE S, [HERDERM
ft - & 7tk (encapsulation)!Z > 541 5

e BEDER. HAWVIIXY Y N4 T VY —N—THDODI-LDZERT S L. EBH
5 R 275

— Sy

» _ (TN —=1DTIHZES) ..HNEBTHE ) C & 2ERT 528, D6 bS]

HE

- f ¢ def _innerMethod( self, param ): pass
» _ (TYI=N=2D0TIRES) . ZDXETIIIMEL S IIZMTE 2w, WEET
. <7 724> <FAHISICESITZONTWEDT, 2z HueiulsE Al EE

VA

- $ : def __hiddenMethod( self, param ): pass

40



property %X

o A7Vl P T EEZEIRLTE VT, ZOMEZSIT 2B0%0 (getter) . &XE T HBHE (setter) . HIFRT
548 (deleter) ZIEET A I LB TE 5

o i :

class C:
def __init_ (self): self. x = None
def getx(self): return self._x
def setx(self, value): self._x =value

def delx(self): del self. x
X = property(getx, setx, delx, "I'm the 'x' property.")

¢ cWCDAVARY VAR GIX, cx iF getter ZPFUNH L. cx =value I setter Z, del c.x (F deleter ZFFUN T,

o IXBDINT XA =41, doc)@ED7=DHDI/INT X —%

41



o propertyfliAABIEZ Ta L —% & LTHEZ T,
o 4 :

class Parrot:

def __init_ (self): self._voltage = 100000

@property
def voltage(self):

"""Get the current voltage.

return self._voltage

e @property 7 2 L — % |3 voltage() Z [Fl U AHID £ £

X541 % "Get the current voltage." IZEXET 5.

=t
L

~ \V

property 7

[
[

=5
/L

HLEHDO 7o 874 Z2ENL 5

LB

Tr

o pAiParrot7 7 ADA 7Y =7 b THHUL, p.voltage TIEZ HL AT

QL —%

N—

5

1D "getter" IZL . voltage D F ¥ 2 X~

42



property 7 2 L — ¥ i &

o property 7 7% = 7 kI3 getter, setter, deleter XV v FZ2ffoTWw5b, TNH6DX Yy FEFaL—Fe L)L, MRT 277 dH
BT aL — b INBEBUIEE I N, property D 2 E—Z R TE 5,

o

class C:

def __init_ (self): self. x = None

@property
def x(self):

LARARA] rmmn

I'm the 'x' property.

return self. x

@x.setter

def x(self, value): self._x =value

@x.deleter
def x(self): del self._x

43



K & 75

¢ Z—IN—DV FJADER (7 IABLE. A VAY VAR 3. ¥ 77 7 AD6 4]
HNTE 3

¢ Z2— =P F3ADAYI) Y R (VIARXY Y F, A VA VAXY Y R) &, ¥ 7
7 7 ADGHHPTZ S

e XV NIZOWTIE, MLUAHIDAY Y FREERTAHIEICXI), ¥ 77T AT
FEZ (overwrite) T4 2 EDHEEIC R B,

L1}

44



MARBIGR & 7 7 A-A VA5 ZBER

o HKBIFRI

45



7 A« F 72 =7 FEDEIRDHER

e 17U b DEAMmE
» aisb tatbA TPz 7 FELTELWVWHDTHBD (ALidZHE>TW»3ED))

» id(a)=id(b) # idfIAAPIE T, 7 =7 F DERIlFDE->TL %

o 75 ADA VAY v ABIMRDHER

» isinstance( a, cls) # adiclsDA Y AFZ VA ELTHELTWSED (3 777AHHD)

» type(a)=clsttypeld, A7 =7 FDET ST 7 A%ZRT
e Z—N—U 53RN T77 5 2ADHBR (AR DHER
» issubclass( sub_class, super_class ) # sub_class?super_classD¥ 77 7 A2 > TWwa ) (Ff - #HeR &b &)

» type( super(sub_class, sub_class) ) = super_class!3 T & 7> (class 'super'iZ 7% % D T)

» sub_class.__bases_ J&IEIC, ARSI N7 7ADT TIVTA-TWE (LEMADID) DT, £EFE Zsuper_class
T 5 (LN 720, 77 AND XY v FCHE T 20803 H 5

- ] for bcin sub class. bases : print( bc == super_class )

46



AR & % Bk AR

o V7 IAERDIRIZ, A—=—N—T 7 AZHET 5

=y

o HI : class 7 T AK( A== T R4

Ll

» 1 ¢ class Elephant( Animal ): pass

o 7\——/\—-7 T A, BEIRET A LD TE S (%EL

£7K : multiple inheritance

» %] : class SA( Student, Assistant ): pass

o LHEMRDEGL, HEINIA—NT FRAZDIEFIHE ST, A—37 F ADME
feIns

47



super() #HiA A %X

e super() &9 5L, A— =7 7 ADELK (B

o i :

» super().method( arg )
- # A== 7 ADmethod % 5| £arg TH-OMH S

- A VAT VAAXY) Y R 6 DBEE

) XY v R

o super( 7 7 A4, A7 27 FE%I3 7 7 A4 )THRE L THMUT

o H :

» super( Rabbit, self ).method( arg )

- #RabbitD A—/X—27 FADA VAT A XY v Fmethod % ¥ arg TH-U

» super( Rabbit, Rabbit ).clsmethod( arg )

# RabbitD A—/—27 5 2D 7 7 A XY v Fclsmethod % 5% arg T

T2 EDTES

L

o

-

]

T2zt cx3 (79AR)

j-

HLDOEAIE, self P HEITA—=F7 7 ADXY v FIZHEZ601 5
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i AK 22 A L 7249

e Rabbit?Z 7 AlZX. Animal?Z 7 AZ KL T35

class Animal:
name = "Animal "

def jump( self ):

print( "Jump: " + Animal.name )

def shout( self ):
print( "WOW: " + Animal.name )

class Rabbit( Animal ):
name = "Rabbit"

def jump( self ):
print( "Jump: " + Rabbit.name )

#toverwrite

def superjump( self ): super().jump( )

HLUAERIDLTITOL) 2R S

Animal().jump() # Jump: Animal & /R S 11 5%

r = Rabbit() #rix. Rabbit? 7 ADF 7
7 b

r.jump() # Jump: Rabbit & /N X115
r.shout() # WOW: Animal & 2278 S 41
%

r.superjump() # Jump: Animal & RN I 115

49



* H
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i

% Bk AR DAL - BESEIED

KRR I LT WG, L

D& I B THLE

AT Z A
o 71T L :

class Ancestor:

H L 1ZSelf—A—=B—Ancester—B—A—Self & \>

def _ init_ (self): print( "Ancestor initialized.")

Ancestor

class ParentA( Ancestor ):

def _ init_ (self): / \

print( "Parent

A Ca]_led.") Parent A Parent B

super( ParentA, self )._init_()\ /
print( "Parent A initialized.")

Child

class ParentB( Ancestor ):
def __init__ (self):
print( "Parent B called.")
super( ParentB, self ).__init_ ()

print( "Parent B initialized.")

class Child( ParentA, ParentB ):
def __init_ (self):
print( "Child called.")
super( Child, self ).__init_ ()
print( "Child initialized.")

me = Child()



o (HIFEFETIZR ., KAllZZJZ2 L7zwE Tk, 782 w5
y Bl © BRI 2 7 a7 A TeflEn iz vk
o JIZEMIZ WA L ZlZ., enumEY 2 —I)LDEnumzZ{#E->7T, LMD X H I2H]

e T2

» from enum import Enum

» class #IZEM D 7 5 X4 ( Enum ):

4

25 = fE

e fi] : from enum import Enum

o 4l

class Color(Enum):
RED =1
GREEN =2
BLUE =3
2T, ARAR DS A REIC > T %

x = Color.BLUE

return Color.RED == x

19 %
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MR 7 A

o BRIl 2Rz W RA—8—7 T A
« $ 7V TR, AV P& EEETLHEND D

e PythonTiX, abc-

=3 12— )L X

ABCMeta?Z A% XY 7 JAE LTHET S E,

o i :

from abc import ABC
class MyABC(ABC):

pass

from abc import ABCMeta
class MyABC( metaclass=ABCMeta):

pass

EBEINTWVWAABCY FAZHIKT A, HHW0IZ

R IRt B,
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WR 7 7 A{EHD XY v F

e @abstractmethod7T2alL —#% ZfioC. IH

—=0

=]

SINDHZMNEDHDHAY v NG T %

o R FRARMK L (FEkDDHB) 77 AT, IMBRITERS i A

T LD %

o Hi :

from abc import ABCMeta

class Animal( metaclass=ABCMeta):
@abstractmethod
def eat( self ):

pass

class Rabbit( Animal ):

def eat(self):
print( "Have a lettuce" )

\//]‘@7

FR 72

EFRT 5

iz 2
AP
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T2 E L TOTESE

¢ 1DD.py 7 7AINIEIPN 7R T 7 LIF, EX 2L EMITINS

o tHDPython®D 70 77 LD 6, %MD 7 7 A VDL & Z U}
5 EWBTESL, 7740V py) D7 7 ANKDE

o H# : matrix.py — import matrix 7% E 7 |

e name_ &\ NEPEEL (RFIE)

FITDHRBINT B Z EDDLD 5

o Bl ZDEL 2 —NDHFETT B LEET. EOANZER LT, mainP#iz5

JLT, F

10 B L TR

if name ==" main " # ZDET 2 —IDLFETINTE ) D

value = input( "% ASJ LT F X"

main(value ) # ZDEL 2 — 56 RZITI N/ L ELITER

» import’s ETHDE Y 2 — VD S IFIN T GEIE, O8I FEITI g

19 & ZlE, import X% F
D PEY 22—V % E LTHIHI NS

T3 E 5

EE) 25, " main "E W) XLFFNIHRoTWIUL, ZDEY 22— 5
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7477 Sulr—y -FPa—)) Z2ffi) L E

y 752485 2 0WIZEE%% ) CFFHPIRE

o WL ODDVDEWMEDLHH., 7a s o7 LhTED
k) RL4EITTHIHTE 20DFE VD H 5

import [/Sv 7 —YH]EY 2 —)LF

y 7017 5 MY
H]HE

e T2 2 —) L4 4T OFE

» ¥l : import math; print( math.pi)

\

import [Ny 7 —UH/)EY 2 — V4 as Hlkt

» [ EME AR R ATEE

» $4l : import math as mt; print( mt.pi )

from [Ny 7 — T 4] E€EY 2 —)V4 import 7 T

2 & B\ ITEEEA

» from math import pi; print( pi )

o from [NV 7 — T 4.]€EY 2 — )V import *

» B 22— )L TX

ERZINTWVAITXRTD 75

A% %\ XA, THIH AT HE

» from math import * ; print( e )

e from /Ny 7 — % import €Y 2 — V4

y BT 2—) V.48 CFH A EE

» from urllib import request;
request.urlopen( url )
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T 2 — VDR

e import L CHEINET 2 —)V (7 74)N) BDEZILH A2 EBETHIHELI T ICHESIN TV S

1.V b7 4%

2 BRIE A PYTHONPATHICREI N TV S 7 4 L4

RS L TSYET 22— )LD A )Y

- il 21X, Mac OS X TPython 3.9D ;% 1%,
/Library/Frameworks/Python.framework/Versions/3.9/lib/python3.9/
AV —FRN=T4DIALTT7IVDT ANY

- #1213, Mac OS X CPython 3.9D %4513,
/Library/Frameworks/Python.framework/Versions/3.9/lib/python3.9/site-packages/

e THEUES £ 7S VYVDTEa— )L ERICARIT? 7ANEALY P72 AN IHES TS, 6 5D FIME
HINHDT, HET L2081 D 5, Bl @ math.pys &
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N —3 OFH

HBEDEY 22—V (pyd b W0idpyc) 774 NVZ1DDT 4 ILFIT S

Xy r—ELTHHT A2 E8TES
import X ClE, '"Nv 7 —YHET2— N RETSMHMTLIENTE S,

» P

- from packageA import moduleA

- import packageA.moduleA

EEOTEE, £D7 1)L

ZD7 ANTIC, T __init__.pys EVIARDET 2 —ADBHNIIE, 2Dy Fr—T%

import L 72BRIC, PN ZDET 2 —NUDBETINLGDT, TOEY 2 —)VICHIH

7 L% Etub LTE L
N7 —JIZOonTYH 7 VY DOERIE

FFli. B 2a— )L EFEIBRIC A

1L
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